

Анализ работы МО английского языка сош №15 за 2018-19 уч. год.

Цель анализа: выявить степень реализации поставленных задач перед членами МО.

Предмет анализа: учебная и методическая работа членов МО.

Деятельность ШМО в 2018-2019 учебного года строилась в соответствии с планом работы МО и методической темы *«Формирование ключевых компетенций у субъекта учебной деятельности через личностно-ориентированное обучение»*.

Задачи:

- концентрирование основных сил МО в направлении повышения качества обучения, воспитания и развития школьников.
- повышение мотивации учителей на овладение приемами анализа собственных результатов образовательного процесса, участие в освоении передового опыта, изучение и применение новых образовательных технологий профессиональной деятельности членов МО английского языка;
- сосредоточение основных усилий МО на качественной подаче учебного материала учащимся.

В основном поставленные перед МО задачи были реализованы. Как показала работа члены МО приложили определенные усилия для реализации поставленных в текущем учебном году целей и задач. Деятельность учителей и учащихся была достаточно активной, разнообразной и эффективной.

В соответствии с поставленными задачами методическая работа МО английского языка была направлена на создание условий для развития педагогического мастерства, повышения уровня профессиональной компетентности учителей, повышение качества знаний учащихся по предмету. Молодые учителя Жолдошева У.К. и Эшимбекова Ч.Э. прошли курсы повышения специализации по новым государственным учебникам 3-6 классов. Эшимбекова Ч.Э. посещала курсы молодых специалистов, но из-за болезни (была прооперирована, а затем в течении 1,5 месяцев проходила реабилитацию) не смогла закончить этот курс и не получила сертификат. В соответствии с планом учителя английского языка посещали курсы на повышение профессионального мастерства. Все члены МО получили сертификаты после семинара « О методике преподавания английского языка в парах и группах», проведенного японским волонтером К. Отсукой.

Педагогический опыт совершенствовался и в рамках МО. Это выступление на заседаниях МО с докладами по темам самообразования, освоение новых технологий. Решетова Л.Т. сделала доклад на тему «Развитие творческой активности учащихся с использованием новых технологий» (октябрь), Койлубаева М.Ш. – «Развитие устной речи учащихся с использованием новых технологий» (декабрь). Седелникова провела круглый стол на тему «Развитие коммуникативно-речевых компетенций учащихся» (январь), Эшимбекова сделала доклад на тему «Обучение аудированию – как одному из видов речевой деятельности» (февраль), Турганбай к. Жылдыз – выступила с презентацией на тему «Современные методы развития лексического навыка на уроках английского языка»

(март), Жолошева У.К. – сделала доклад на тему «Индивидуальный и дифференцированный подход к учащимся в обучении английскому языку» (апрель).

В феврале текущего года Учителя МО провели декаду английского языка, где были показаны открытые уроки, внеклассные мероприятия (сценки, сказки, концерт), конкурсы рефератов, конкурсы чтецов учащиеся сделали много тематических стенгазет. Это мероприятие очень познавательно и для опытных педагогов, которые могут поделиться своим опытом с более молодыми коллегами и для молодых специалистов, которые могут блеснуть свежими идеями.

Каждый учитель МО составил календарно-тематические планы на 2018-2019 учебный год. В течение учебного года работы по КТП были пройдены в полном объеме.

За учебный год было проведено 5 плановых заседания, которые были проведены согласно плану работы методического объединения на 2018-2019 учебный год.

Учителя МО участвовали в проведении школьной олимпиады по английскому языку, в которой приняли участие ученики 8-11 классов. Лучшие из них приняли участие в районной олимпиаде, к сожалению, они не заняли призовых мест. Двое учащихся 10 б класса Фархатов Фарух и Арстанбеков Майрамбек приняли участие в американской программе Flex. И один из них, Фархатов Фарух, успешно прошел все испытания и в течении следующего года будет обучаться в Америке. Это очень интеллигентный, воспитанный и образованный учащийся нашей школы, наш отличник. Он может достойно представить нашу страну, ее традиции и культуру народа Кыргызстана.

За этот год учащиеся показали стопроцентную успеваемость и в среднем по школе 68 % качества. Учащиеся 3-х – 11-х классов в полном объеме освоили курс английского языка. В следующем году есть над чем поработать, вызывают тревогу учащиеся 4Г класса, которые много пропускали уроки и не всегда были готовы к урокам, те же опасения вызывают учащиеся 7Б класса.

Задачи на следующий год:

- Совершенствовать профессионализм и мастерство преподавания своего предмета.
- Посещать курсы повышения квалификации.
- Изучать новую литературу и интернет-ресурсы.
- Продолжить поиск новых форм и методов урочной и внеклассной деятельности, способствовать формированию всесторонней личности.
- Воспитывать уважение и любовь учащихся к английскому языку.
- Систематически анализировать качество обучения учащихся по итогам посещения уроков и внеклассных мероприятий.

Руководитель МО англ. языка



Седельникова О.Н.